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¿Cómo contar los días de viáticos? Ejemplos
Con respecto a los días de viáticos que corresponden en caso de viaje, se desarrollan los siguientes ejemplos:
· MEDIO DIA: Una persona sale antes de las 12 hs y regresa el mismo día o si una persona sale después de las 12 hs. y regresa el mismo día, corresponde liquidar medio día de viático
· UN DIA: Una persona sale después de las 12 hs y regresa al día siguiente antes de las 12 hs. Corresponde liquidar medio día de viático por el primer día y medio día de viático por el día siguiente, en total 1 día.
· UN DIA Y MEDIO Una persona sale antes de las 12 hs y regresa al día siguiente antes de las 12 hs. Corresponde liquidar 1 día de viático por el primer día y medio día de viático por el día siguiente, en total 1 día y medio.
· UN DIA Y MEDIO Una persona sale después de las 12 hs. y regresa al día siguiente después de las 12hs. Corresponde liquidar medio día de viático por el primer día y un día de viático por el día siguiente, en total 1 día y medio.
· DOS DIAS Una persona sale antes de las 12 hs. y regresa al día siguiente después de las 12 hs. Corresponde liquidar 1 día de viático por el primer día y un día de viático por el día siguiente, en total 2 días.
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